Vraag Antwoord Scores

Opgave 1 — Wereld: Demografische ontwikkelingen in Afrika

1 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste argumenten zijn:

— In de steden is meestal iets meer welvaart dan op het platteland (en
meer welvaart betekent meestal een lager geboortecijfer).

— In de steden kosten kinderen meer geld dan op het platteland
(waardoor mensen in de steden minder kinderen kunnen onderhouden
dan op het platteland).

— In de steden dragen kinderen minder bij aan het gezinsinkomen dan op
het platteland (waardoor mensen in de steden minder kinderen kunnen
onderhouden dan op het platteland).

— In de steden is voorlichting over / zijn middelen voor
geboortebeperking makkelijker toegankelijk dan op het platteland.

— In de steden werken vrouwen verder van huis dan op het platteland /
meer buitenshuis dan op het platteland (waardoor zij kinderen en werk
moeilijker kunnen combineren).

per juist argument 1

2 maximumscore 1
de afname van het geboorteoverschot in andere continenten

3 maximumscore 2
Uit de argumentatie moet blijken dat
* (de vorm van) het bevolkingsdiagram van Kameroen duidt op een zeer
jonge bevolking 1
* die op termijn doorschuift naar de reproductieve leeftijd 1
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